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Nőtincs Község Önkormányzatának Képviselő-testülete a 120/2024. (XI.28.) határozata 

alapján a 2024. évi közmeghallgatását a honlapon történő közzététel útján tartja meg.  

A beszámolóval kapcsolatos észrevételeket, javaslatokat, kérdéseket 2024. december 23.  

napjáig küldhetik meg a hivatal@notincs.hu e-mail címre vagy levél formájában a hivatal 

postládájába helyezve. 

Kedves Nőtincsiek! 

A 2024-es év központi eseménye az önkormányzati tisztségviselők választása volt, amely során 

a képviselő-testület kissé átalakult. Az alpolgármesteri pozícióba Hugyecz Róbert került, a 

testület további tagjai: Kovács Mária, Tamis Ágota, Szegner Sarolta, Nagy László és Szabóki 

László. Fontos változtatás, hogy az önkormányzati költségvetést megterhelő képviselői 

tiszteletdíj helyébe létrehoztuk a képviselői alapot, ami azt jelenti, hogy minden képviselő évi 

100 000 forintos, az általuk képviselt célcsoportra szabadon elkölthető forrással rendelkezhet.  

A gazdaságpolitikai változások miatt az évben kifejezetten kevés pályázati támogatás állt 

rendelkezésre. A forráshiány ellenére elvégeztük az orvosi rendelő belső energetikai 

felújítását és részleges átrendezését, valamint decemberben megkezdődött az Arany János 

utca és Madách utca útburkolatának részleges cseréje, mely közel 50 millió forintos beruházás.  

Az Önkormányzat önerőből kb. 3 millió forint értékben felújította a gyermekek szállítására 

használt buszt, valamint a településgondozási feladatok ellátására új platós kisteherautót 

vásárolt. Az önerőből történő fejlesztések életszerűségéhez hozzátartozik, hogy 2017-2019-

ben megvalósított pályázathoz felhasznált támogatási összegből idén kellett 7,5 millió forintot 

visszafizetnünk, amely jelentősen csökkenti a fejlesztési lehetőségeinket.  

Bevételeinket tekintve Nőtincs a szegényebb települések közé tartozik, mivel a községben 

nincs számottevő ipar, így az iparűzési adó is alacsony. Az önkormányzati fenntartásban lévő 

vendégház a turizmus csökkenésével bár bevételt termelt, ez elmaradt a COVID előtti 

időszaktól. A Szent István tó azonban az utóbbi 4 évhez hasonlóan folyamatosan növelni tudta 

bevételét és a profitot is: nagyságrendileg 22 millió forintos bevétellel és 18 millió forintos 
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kiadással és 5 fő foglalkoztatásával gazdaságilag jelentősen támogatja az önkormányzat 

költségvetését. Az évente többször megrendezett horgászverseny a bevétel mellett fontos 

szerepet tölt be a település népszerűsítésében, valamint a turizmus fejlesztésében. Az 

önkormányzati ingatlanok kiadásából szintén folyamatos, tervezhető anyagi eredménnyel 

számolunk. A következő évben elindul a Versenyképes Járások Program, amelyben Nőtincsnek 

a döntésekben fontos véleményezési és szavazási joga lesz, így várhatóan jelentős forrást 

tudunk lekötni.  

Az előző évben telepített külön mérők eredményeképp a közvilágítás költségein közel 1,5 

millió forintos megtakarításunk keletkezett, amelyet idén a lámpatestek fejlesztésére, 

korszerűsítésére fordítunk. A következő években megtörténik a Szabadság út korszerűsítése, 

amely eredményeképp a fenntartási költségek tovább csökkennek, hiszen az új LED 

lámpatestek a korábbiak energiaszükségletének csak a felét fogyasztják. A megtakarítást pedig 

minden évben az alig megvilágított mellékutcák fejlesztésére fordítjuk, így számítások szerint 

5-6 éven belül a közvilágítás teljesen megújul.  

A 100%-ban önkormányzati tulajdonú Településüzemeltetési Kft. idén is pozitív mérleggel zár: 

saját és más települések számára pályázatmenedzseri és kisebb építési munkákat vállalva 

önkormányzati támogatás nélkül „kitermeli” az amúgy önkormányzati feladatokat ellátó 

alkalmazottak bérét, így jelentősen csökkentve az önkormányzat kiadásait.  

Rendezvények tekintetében kijelenthetem, hogy kimagasló számú és minőségi közösségi 

programot tartunk az év teljes ideje alatt. A teljesség igénye nélkül a nagyobb, település 

egészét érintő rendezvények mellett (utcabál, augusztus 20-ai falunap, szüreti felvonulás, 

mikulásnap a gyerekeknek, közös karácsonyi ünnepély az iskolával) számos rendszeresen 

ismétlődő elfoglaltság közül választhatnak az érdeklődők, úgymint a Fila-műhely kézműves 

foglalkozásai, nyugdíjasklub összejövetelei, fiatalok és felnőttek számára tánc- vagy 

színjátszókör, ismeretterjesztő és kulturális előadások, színházlátogatás, egyházi szervezésű 

programok stb.  

Megkezdődött az 1999-ben és 2004-ben módosított Helyi Építési Szabályzat (HÉSZ) 

módosítása, amely során öt szakosított tervező közös munkájából nagyjából 10 millió forintos 

áron elkészül a település modern, a benyújtott igényeket kielégítő szabályzata. Az Építési 

törvény változása miatt ennek befejezése a tervek szerint a 2025-ös év közepére várható.  



 

 

 
 

A településen elérhető alapszolgáltatások a lakosság számára továbbra is elérhetők: a meglévő 

két háziorvosi praxis és védőnői szolgálat mellett dr. Vajda István fogorvossal aláírtuk a 

szándéknyilatkozatot a következő 6 évre történő feladatellátásra. Az új fogászati asszisztens is 

lelkesen munkába állt Fazekas-Kiss Viktória személyében. A rendelőt felköltöztettük az 

Egészségházba, így az egészségügyi szolgáltatások egy tető alatt elérhetők. A fogorvosi 

rendelő számára a közel 30 éves fogorvosi szék helyett beszerelésre került az új, modern 

kezelőegység mintegy 9,5 millió forint értékben, valamint kézi eszközök beszerzésével tovább 

javítottuk a szolgáltatás minőségét.  

Az alapszolgáltatások között továbbra is működik a gyógyszertár, a helyi posta, valamint a 

családsegítő, idősgondozó és gyermekvédelmi társulásoknak pedig továbbra is tagjai vagyunk.  

Az önkormányzati intézmények működnek. A Közös Hivatal dolgozói segítőkészen 

rendelkezésre állnak a lakossági ügyek intézésben, a Vár-Lak Óvoda és Bölcsőde pedig 

megemelt létszámmal, teltházzal üzemel. Szükségessé vált új csoport létrehozása, amelyre 

elkezdtük a pályázat előkészítését. A Balassagyarmati Tankerület fenntartásában lévő Nőtincsi 

Általános Iskola létszáma növekszik, a beköltöző kisgyermekes családok számának 

emelkedése, az igazgató és a pedagógusok szakszerű munkája, valamint a fenntartó által 

végzett fejlesztéseknek köszönhetően a térség meghatározó, központi iskolája a miénk, 

amelyhez Ősagárd, Felsőpetény, valamint immár Keszeg is tartozik.   

A települési civil kezdeményezések erősödnek: megalakult a Nőtincsi Barátság-os Diákokért 

Egyesület, amely elsődleges célja a településen és vonzáskörzetében élő szülők, pedagógusok, 

a működő vállalkozások és civil szervezetek együttműködésének ösztönzése. A korábban 

működő Pulzus Alapítvány új kuratóriummal és elnökkel ismételten működik, amelynek 

tevékenysége az óvoda fenntartásának segítésére, a kisgyermekek lehetőségeinek 

fejlesztésére irányul.  

Köszönöm a sok támogatást, amelyet az elmúlt évben, években kaptam. A munka megy 

tovább, van mit tenni. A továbbiakban is szükség lesz minden segítségre, csináljuk közösen! 

Kelt.: Nőtincs, 2024. december 9.  

  ....................................  

  Hugyecz Ádám 
  polgármester 


